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Câu 1 : (2 đ) Giải các phương trình  sau : 

        1 log5) log 2 log 3   a x x  

    18.4) 12.9 35.6 0 x x xb  

Câu 2 : (2 đ) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là một hình chữ nhật biết 2 , AD a AB a  ; 

SA (ABCD), góc giữa SC và đáy là 450. 

a) Tính thể tích khối chóp S.ABCD. 

b) Tính thể tích khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD. 

 

Câu  Nội dung  Điểm 

1     1 log5) log 2 log 3   a x x      (1) 1đ 

 Điều kiện: 3x  0,25 
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2 Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là một hình chữ nhật biết 

2 , AD a AB a  ; SA (ABCD), góc giữa SC và đáy là 450. 

a) Tính thể tích khối chóp S.ABCD. 

1đ 

 ( )

( )




 

SA ABCD

SC ABCD C
    AC là hình chiếu của SC lên (ABCD)  0,25 
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 Thể tích khối chóp S.ABCD có đường cao SA 
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 b) Tính thể tích khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD. 1đ 
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Các đỉnh A,B,D cùng nhìn cạnh SC một góc vuông mặt cầu (S) ngoại tiếp 

hình chóp S.ABCD nhận cạnh SC làm đường kính và có tâm là trung điểm I 
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• Thể tích khối cầu (S) : 
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